

2012第四届中国（北京）国际光电展览会圆满落幕



展览会开幕式。

2012第四届中国（北京）国际光电展览会和第十届全国光电技术学术交流会于6月12日至14日在北京国际会议中心隆重举办。本届活动由中国航天科工集团公司、中国高科技产业化研究会共同主办，由中国航天科工飞航技术研究院和中国高科技产业化研究会光电科技产业化（专家）工作委员会承办。



院领导向金国藩院士介绍我院光电产业发展。

本届展会参展厂商和展览面积均大幅超过往届，各项指标创历届展会新高。展会通过产品展览、专业技术交流、

对接交流和产业发展论坛等多种形式，展会全面展示了包括激光、红外、光学、光通信与光传感、航天航空、仪器设备等光电应用领域的新产品新技术，吸引了来自13个国家和地区的220余家展商；展会汇集了众多采购商、行业精英、专家智囊团和科研学者，据不完全统计，共吸引10000余名专业观众前来参观。



“携手·创新·发展·超越”——首届红外英才沙龙。



先进光学技术产品对接交流会



首届“光纤陀螺与光纤传感技术及产业发展论坛”



2012 激光加工国际前沿研讨会



物联网感知与通信技术产业发展论坛。

主办方聚焦全球光电产业前沿，在展会期间的举办了“2012激光加工国际前沿研讨会”、“携手·创新·发展·超越——首届红外英才沙龙”、“先进光学技术产品对接交流会”、“光纤陀螺与光纤传感技术及产业发展论坛”、“物联网感知与通信技术产业发展论坛”五大特色活动，为展会增加了亮点，更为参展商带来了更多收获，很多展商现场便获得了订单。

展会通过专业划分，集中了行业内的领先厂商，其中包括：航天展区，集中以民用光电产品、智慧城市等主题进行展示；红外激光展区的高德红外，华中数控，飒特红外，北方夜视集团，FILR，法国HGH公司，美国大通激光，北京凯普林，长春新产业，THORLABS，Newport，国科激光等；光学展区的成都光明，利达光电，施耐德光学，茂丰光电，北京玻璃研究院，依瓦塔（上海）精密光电，上海康世通信，南阳凯鑫光电，无锡迈福光学，南京英田光学等；光通讯与光传感展区的航天时代，世维通，武汉虹拓，长飞光纤，中电46所等。参展单位在为期三天的展示中同台竞技，热情高涨，全面展示了光电领域新产品新技术，同时在与现场采购商的热情交流中收获颇丰。众多展商表示参与本次展会不虚此行，今后将继续在展会中加大宣传展示力度。

主办方在举办展会的同时注重产学研相结合，展会期间隆重举办了“第十届全国光电技术学术交流会”，邀请到国内众多光电领域的院士、学术带头人等，学术氛围和规模在国内首屈一指，该会议已成为国内光电领域极具影响力的品牌大会，会议不仅集中了国内光电学界的精英，更为大家提供了一次开展学术研讨、展示技术创新、探求合作与发展的良好平台，博得了众多参会代表及参展商的好评，大力促进了前沿技术的交流和新技术的产品化。

随着光电领域日益深入生产与科研的各个领域，为了更好的服务广大展商和用户，2013年第五届中国（北京）国际光电展览会将进一步升级，全面覆盖光电子应用的主要领域。主办方通过四年的不断努力，得到了众多企业的熟识和认可，下一届展会将继续秉承注重参展实效、全面推动光电产学研发展的宗旨，为广大光电企业和科研单位搭建良好便捷的展示交流平台，全面打造国际光电品牌展览会。

2012第四届中国（北京）国际光电展览会精彩回顾：<http://www.cipeasia.com/2012huigu.htm>

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_35061.html